Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Le chat gris dort dans mon lit
Qui est gris ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. La rue est bruyante.

Qui est bruyante?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Ces outils sont utiles.
Qui est utile?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Les grands loups vivent dans la montagne.

Qui est grand?

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

5. J'ai loué une jolie villa.

Qui est jolie?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

6. Les pommes semblent pourries.

Qui est pourri?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

7. J'ai acheté du pain blanc.
Qui est blanc?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v
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Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Sébastien lit un roman policier.
Qui est policier ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. Jules écoute de la musique classique.

Qui est classique?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Cette petite fille semble triste.
Qui est triste?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Elle a quatre plumes bleues.

Qui est bleue?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
5. Je n'aime pas les haricots secs.

Qui est sec?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
6. Cette robe parait neuve.

Qui est neuve?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. Cette fillette a l'air curieuse.

Qui est curieuse?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut



Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. J'aime manger un flan sucré.

Qui est sucré ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
2. Le chien reste sage dans la maison.

Qui est sage?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
3. Je te souhaite bon courage.

Qui est bon?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut



4. Son regard est vif.

Qui est vif?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
5. Cette reine parait jeune.

Qui est jeune?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

6. Mamie ne doit pas manger d'aliments gras.

Qui est gras?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. Aujourd'hui, il fait un temps orageux.

Qui est orageux?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Ce chien devient agressif en vieillissant.
Qui est agressif ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. De ma fenétre, je vois le ciel pur.

Qui est pur?
L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete
L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Ma sceur est une fille soigneuse.
Qui est soigneuse?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Cette sorciere passe pour méchante.

Qui est méchante?

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

5. C'est une brouette légére.

Qui est légere?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

6. Ces exercices sont difficiles.

Qui est difficile?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

7. C'est une jolie locomotive.
Qui est jolie?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v
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Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Le dimanche, il mettait ses beaux habits.
Qui est beau?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. La joueuse semble adroite.

Qui est adroite?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Ce camion parait neuf.
Qui est neuf?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Achete des tomates rouges.

Qui est rouge?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
5. Cette épingle est pointue.

Qui est pointue?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

6. Papa mange du fromage blanc comme dessert.

Qui est blanc?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. Attention, tu as les mains grasses.

Qui est grasse?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Maman a acheté des pulls chauds pour I'hiver.
Qui est chaud ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. Ce gargon passe pour timide.

Qui est timide?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. La couchette est dure.
Qui est dure?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Ou sont mes feutres noirs ?

Qui est noir?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
5. Cet immeuble parait grand.

Qui est grand?

L'adjectif est -il a c6té du hom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
6. I| porte une chemise ouverte.

Qui est ouverte?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. Il faut couper les branches hautes.

Qui est haute?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Cet enfant devient grand.
Qui est grand?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. Le lion sauvage fait peur aux enfants.

Qui est sauvage?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Le petit lion attend sa mere.
Qui est petit?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Cette bouteille sera bientot vide.

Qui est vide?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

5. Nous sommes contents.

Qui est content?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

6. Marie aime porter des lunettes noires.

Qui est noire?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

7. La fillette a brossé ses longs cheveux.
Qui est long?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

épithete
attribut

épithete
attribut

épithete
attribut

épithete
attribut



Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Les enfants ont de nombreux copains.
Qui est nombreux ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. Je prends le plus court chemin.

Qui est court?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Marianne reste petite malgré son dge.
Qui est petite?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. Maman m'a dit d'acheter le dernier journal.

Qui est dernier?

v

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : attribut

v

5. Le jardinier parait satisfait de son plant de
salade.

Qui est satisfait?

L'adjectif est -il a cté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
6. Ils ont plongé dans I'eau froide.

Qui est froide?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. J'ai lavé les légumes frais.

Qui est frais?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut



Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. On a visité une nouvelle usine.

Qui est nouvelle?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
2. Le fils ainé est parti a Paris.

Qui est diné?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Les maisons restent cheres malgré la crise.
Qui est cheére?

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

v

attribut

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :




4. Ce chemin a l'air facile.

Qui est facile?

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

v

L'adjectif est apres un verbe d'état : attribut

v

5. Alex voudrait pécher une truite bleutée.

Qui est bleutée?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : attribut

v

6. Il ne faut pas secouer la bouteille pleine.

Qui est pleine?

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

v

L'adjectif est apres un verbe d'état : attribut

v

7. Mes tantes semblent vieilles maintenant.
Qui est vieille?

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

v

attribut

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v



Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Le sable de la plage est chaud.
Qui est chaud ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

2. Il s'est caché dans |'immense arbre

Qui est immense?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Le chat devient coquin.
Qui est coquin?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithéete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. C'est un insecte piqueur.

Qui est piqueur?

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

5. Elle a déposé les ceufs en petits tas.

Qui est petit?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

6. Cet oiseau reste bruyant.
Qui est bruyant?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

7. Ce couteau est trés coupant.

Qui est coupant?

v

L'adjectif est -il a coté du nom :

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

v
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Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. Cette boite légére doit étre posée sur
I'étagére.

Qui est légere ?

L'adjectif est -il a coté du nom : > épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
2. Il ne faut pas dire de gros mots.

Qui est gros?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
3. Il a de longues oreilles.

Qui est longue?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut




4. L'nomme semble petit a coté du gorille.

Qui est petit?

L'adjectif est -il a cté du nom :

v

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

5. Le chéne a des racines profondes.
Qui est profonde?

L'adjectif est -il a coté du nom :

\ 4

L'adjectif est apres un verbe d'état :

\ 4

6. Ma voisine est bavarde.

Qui est bavarde?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v

7. Le chien devient pénible le soir.
Qui est pénible?

L'adjectif est -il a coté du nom :

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :

v
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Adjectif : attribut ou épithete ?

L'adjectif épithete se situe
directement a coté d'un nom, avant ou
apres. Il dit « comment » est le nom.
L'adjectif est attribut du sujet s'il est
apreés un verbe d'état.

Les adjectifs en vert sont-ils épithetes
ou attribut ?
Entoure la bonne réponse.

1. On a vu une jeune femme.

Qui est jeune ?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
2. Le soleil parait voilé aujourd'hui.

Qui est voilé?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut

3. Dimanche, on a mangé des crépes sucrées.
Qui est sucrée?

L'adjectif est -il a coté du nom : épithete

v

attribut

v

L'adjectif est apres un verbe d'état :




4. Mes camarades semblent curieux.

Qui est curieux?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
5. Elle a les cheveux courts.

Qui est court?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
6. C'est un gargon adroit.

Qui est adroit?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut
7. Les branches semblent basses.

Qui est basse?

L'adjectif est -il a coté du nom : » épithete

L'adjectif est apres un verbe d'état : » attribut



